

南海的“风向”要变了?

菲新政府再提双边对话,中方表示欢迎有关表态

6月30日,菲律宾当选总统杜特尔特将接替阿基诺正式就职,在接下来的6年里领导菲律宾。5月31日,杜特尔特政府的候任外长亚赛再次就南海问题阐述立场:“我们愿意与中国谈判,除了对话没有其他方式可以解决这一(南海)问题。”

针对菲候任外长亚赛表示愿同中国就南海问题举行双边对话,中国外交部发言人华春莹6月1日表示,“中方欢迎亚赛先生有关表态”,希望菲律宾新一届政府恪守有关共识与承诺,回到双边对话的轨道上来,同中方相向而行,妥善处理有关分歧,为中菲关系健康稳定发展做出努力。

收到习近平贺电 杜特尔特称非常荣幸

5月30日,菲律宾议会正式确认杜特尔特当选菲第16任总统。当天,国家主席习近平向杜特尔特致贺电,强调“希望双方共同努力,推动中菲关系重回健康发展轨道”。对此,杜特尔特5月31日表示,非常荣幸收到“一位伟大的主席的祝贺信息”。

5月31日,杜特尔特举行记者会,宣布了其内阁名单,在谈到对南海问题的思路时,他强调,菲律宾将追求独立的外交路线,“这条路将不依赖美国,而且这条路线只为菲律宾的利益服务,不是为了讨好什么人。”

杜特尔特在竞选时曾对南海问题态度强硬,但当选后他曾多次释放出缓和信号。几天前,他曾对媒体表示:“我的第一个大项目是为菲律宾修建一条铁路”,可能需要中国的帮助来完成相关项目。不过,他同时强调,不会因此搁置南海问题。

菲律宾GMA新闻网报道,杜特尔特曾表示,他将等待仲裁庭就菲律宾提起的所谓南海仲裁案的最终决定,但同时表示,如果事情依然悬而未决,将与中国进行双边谈判。报道称,这种立场与前任总统阿基诺的政策形成鲜明对比,阿基诺试图通过多边方式解决争端。

很显然,在所谓的南海仲裁案问题上,杜特尔特比阿基诺现实多了。中国曾多次表示受理该仲裁案的仲裁庭不合法不合理,所以既不会参与,也不会承认,所谓的裁决结果也不会改变南海问题的现状,唯一的出路就是协商谈判。

候任外长愿对话 希望上任即展开工作

杜特尔特似乎已经意识到了这一点,不仅他自己坦言未来考虑与中国进行双边会谈,其执政团队也已经在朝着这个方向做准备。5月31日,菲律宾候任外长亚赛表示,菲政府仍须等待



5月16日,菲律宾当选总统杜特尔特会见中国驻菲大使赵鉴华(左),后者向其赠送了英文版《习近平谈治国理政》一书。中国大使与日本、以色列两国大使一起,成为杜特尔特当选总统后会见的首批外国驻菲使节。

所谓南海仲裁案的裁决结果,以决定解决南海问题的下一步,但菲律宾仍然有必要就南海问题与中国进行双边对话。“我认为没有解决此争端的其他方法,除了对话。希望确保上任时能立刻展开工作。”他说。对此,中国外交部发言人华春莹6月1日表示,欢迎亚赛先生的有关表态。

菲律宾的政治制度决定了总统能在很大程度上影响外交政策的制定。回顾过去几年来

中菲关系的发展,菲律宾领导人的变更也的确与两国关系的走向紧密相关。中菲关系在阿罗约执政时期曾发展迅速,两国国家石油公司甚至曾联手在南海争议地区收集相关数据。然而,阿基诺上台后,中菲关系在南海争议中跌入历史低点。

如今,杜特尔特在外交思路,尤其是南海问题上的新态度,被认为会促成中菲关系出现转机。对此,美国自然不会坐视

不管,《菲律宾星报》报道称,华盛顿正在精心准备一系列安排,以赢得杜特尔特的好感,让他相信菲律宾的命运有赖于盟友美国。华盛顿计划在2017年美国新总统就职后不久就邀请杜特尔特对美国进行国事访问。

如此看来,中菲关系在今后的发展将受到菲内政、所谓南海仲裁案的结果,以及美菲关系等因素影响,是否会向好的方向转变仍充满变数。(宗禾)

齐鲁酒地梦幻灯光交友节浪漫开启

浪漫灯海,流光溢彩,劲歌热舞,情景交友,媲美世界三大灯光节的梦幻灯光交友节5月28日在安丘齐鲁酒地盛大开幕!一场温馨浪漫的光影盛会,一场上千单身男女的华丽偶遇,一场万众瞩目的饕餮灯光盛宴!5月28日至7月3日,齐鲁酒地梦幻灯光交友节和月亮湾交友俱乐部同步浪漫开启。

5月28日傍晚,欢快盛大的齐鲁酒地梦幻灯光节开幕

式之后,夜色宛若一张大幕,缓缓地从天而降,齐鲁酒地也渐次被此起彼伏的灯光包围。富士山美得令人窒息,沁人心脾的蓝色让人沉醉;会变色的水母漂浮在空中,仿佛置身神奇的海洋世界;时空隧道幽邃多姿,与心仪的人挽手徜徉其中,人生最浪漫的事情,不过如此;众里寻他千百度,蓦然回首,那人却在灯火阑珊处……夜色渐深,齐鲁酒地彻底变成了炫目震撼的灯海。

梦幻灯光节不仅有视觉冲击力爆表的灯光,齐鲁酒地还为游客准备了最正宗的烧烤、啤酒、各色小吃以及精彩纷呈的演艺节目。“齐鲁酒地文化创意产业园是一个综合性的旅游文化体验园,此次打造灯光交友节,就是为广大市民朋友创造一个夏日夜晚休闲娱乐的平台,炎炎夏日,呼朋唤友,晚上来酒地赏灯光,吃烧烤,喝啤酒,交朋友。”齐鲁酒地负责人说,“让灯光节

真正成为潍坊市民的消暑节日,带来一种全新的生活体验。”据悉,此次灯光节将持续一个月,为回馈市民,齐鲁酒地还推出了开幕大狂欢、门票免费等一系列福利,广大市民可关注“潍坊态度”微信订阅号抢免费票。

齐鲁酒地梦幻灯光节开幕式上,月亮湾交友俱乐部也同步正式成立,现场的上千名单身男女成为首批会员。月亮湾交友俱乐部最独

特之处,在于推出“情景交友”概念。真人CS野战、户外攀岩、高空拓展、中空五连环、军事技能比赛、羽毛球大赛、摄影大赛、高智商球运动、房车露营烧烤、婚纱摄影、窖藏酒品鉴、火车驿站餐饮及住宿、帐篷及木屋野餐住宿……在娱乐中交友,在运动中交友,在畅游中交友,会员们不同的情景体验中自然结交朋友,收获人生中最美妙的爱情体验。

第11届乳酸菌与健康国际研讨会在河北石家庄举办

君乐宝倡导发起“益生菌+”战略 建国内首个益生菌“开源平台”

2016年5月25日至27日,第十一届乳酸菌与健康国际研讨会在河北石家庄盛大举行。会上,知名乳企君乐宝联合中国食品科学技术学会共同启动“益生菌+”战略,宣布将联手构筑新型“产学研一体化”益生菌研究平台,推进益生菌在食品、医疗等多领域的产业化应用,共同推动益生菌大健康产业发展。

首个“益生菌+”战略启动,共同推动行业发展

“益生菌+”战略由中国食品科技学会联合君乐宝乳业共同发起,众多国内外专家参与其中。向营养健康转型已经成为整个食品工业的“新常态”,益生菌产业作为国内食品产业转型升级的先行者,在

新形势下面临更多机遇与挑战,有望迎来新一轮井喷。

中国食品科学技术学会益生菌分会理事长、江南大学食品学院院长陈卫教授认为,此次君乐宝与学会携手共推“益生菌+”战略,体现了君乐宝作为益生菌产业“老兵”的实力与责任,不仅将为君乐宝在益生菌功能性产品的开发和推广方面奠定了坚实基础,更将为加快实现益生菌研究的自有自主做出重要贡献。

21年专业专注 君乐宝领军益生菌健康产业

本次大会上,君乐宝纯享益生菌风味发酵乳获评大会2015-2016年度乳酸菌行业“创新产品奖”,其品质与口感得

到了与会专家的高度认可,充分说明君乐宝在益生菌领域的优势和领军地位。

会上,君乐宝纯享益生菌风味发酵乳获评大会2015-2016年度乳酸菌行业“创新产品奖”,其品质与口感得到了与会专家的高度认可,再一次证明了君乐宝在益生菌领域的优势和领军地位。自1995年企业创立以来,君乐宝始终将益生菌领域视为企业发展的核心,积累了雄厚的资源优势与经验,建立了成熟的产业模式与强大的科研团队。君乐宝自主采集筛选的副干酪乳杆菌N1115已获得国家发明专利授权,5月11日成功通过了中国食品科学技术学会专家评鉴,达到国际先进水平。



搭建国际化益生菌研究平台 助力益生菌产业做大做强

作为本次大会的最大亮点,在益生菌+战略启动仪式上,君乐宝乳业执行总裁仲岩首次对外公布,君乐宝将率先免费向全社会开放旗下益生

菌资源库,免费为科学研究提供自有的专利菌株,同时力争在三年内搭建一个国际化高端益生菌研究平台,凝聚全行业力量与全产业链上下游资源,打造创新、开放、共享的行业环境,共同推动中国益生菌大健康产业发展。